Item Title: Resolution Honoring Millie Dunn Veasey

Specific Action Requested:

That the Board of Commissioners approves a resolution to honor the accomplishments and service of Ms. Millie Dunn Veasey.

Item Summary:

The Board of Commissioners recognizes the accomplishments and service of Millie Dunn Veasey. During her 100 year life, Ms. Veasey served her country in the only female and all black battalion to serve during World War II overseas. She later joined the National Association on the Advancement of Colored People (NAACP), becoming the first African American female president of the Wake County chapter. In that role, she worked locally and with many national civil rights leaders. The Board will pass a resolution honoring the legacy of Ms. Millie Dunn Veasey as a veteran, educator, and a community and civic leader.

Attachments:

1. Resolution Honoring Millie Dunn Veasey